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58ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob
a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado
da hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco, terça-feira 5 de agosto de 2008
Ano XLVI* Nº 3.701 7

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Mensagem n. 311/2008, de autoria do Governador do
Estado do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando
Projeto de Lei n. 40/2008, que “Altera os arts. 28-A e 66 da Lei n.
1.236, de 12 de agosto de 1997”.

Mensagem n. 312/2008, de autoria do Governador do
Estado do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando
Projeto de Lei  n. 41/2008, que “Dá nova redação ao § 10 do art. 20
da Lei n. 1.384, de 24 de maio de 2001”.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, após três semanas de muito
trabalho no recesso, época que temos para visitar todo nosso
Estado, retornamos a esta Casa e hoje quero falar sobre  um dos
muitos problemas constatados no Vale do Juruá.

Os Senhores devem lembrar-se que eu questionei a
licitação feita pela empresa do Senhor Marcos Freitas para a
recuperação de 12 quilômetros do ramal  Badejo do Meio por R$
538.000,00. Na época, o Deputado Moisés Diniz disse que a licitação
era feita no inverno e o serviço no verão. Eu fui a essa localidade
onde a empresa fez o trabalho e constatei que o serviço foi feito
com qualidade. Não deu para trazer as fotos, mas eu tenho toda
filmagem. Fiz questão de parabenizar o empresário, que estava lá no
dia em que cheguei.

No entanto, para minha tristeza, os outros Badejos, como
o de Cima, onde o trabalho foi feito pelo Deracre, eu posso chamar
de serviço de porco. Mais de 90 produtores de farinha ficaram sem
estrada. A máquina do Deracre passou fuçando o ramal deixando-o
sem condições de trafegabilidade. Depois vou apresentar para os
Senhores as fotografias. Foi construído um corredor, que eu o chamei
de corredor polonês, com barro de um lado e do outro. Se no verão
já tem atoleiros, no inverno se tornarão um só.

No ramal do Badejo de cima há uma ponte quebrada, em
virtude disso os produtores não podem transportar a sua farinha.

Uma mulher foi mordida por uma cobra e teve que ser
trazida numa rede num percurso de seis horas, até onde o carro
conseguiu chegar. Outra Senhora em trabalho de parto passou pela
mesma situação.

Então, vendo aquele serviço, Deputado Nogueira Lima,
dá para citar uma frase que eu ouvia na nossa infância: por cima
cambraia fina, por baixo molambo só.

O Governador foi olhar o serviço do ramal Badejo do
Meio, que por sinal foi muito bem feito, porém não foi fiscalizar o
que o Deracre fez, nem foi ver os outros ramais.

Quando eu anunciei numa entrevista na rádio que estava
indo ao Belo Jardim, eles foram lá jogaram uma terra vegetal, mas eu
estava enganando, pois eu iria mesmo era ao Belo Monte, onde o
operador da máquina do Deracre desceu a lâmina e seguiu vinte e
poucos quilômetros na mesma posição e fez esse trecho em um dia.
Já tem atoleiros agora no verão, imagine no inverno. Como é que
esse povo vai viver? Como tirarão o sustento da sua família?

Eu cheguei num ramal, onde há um viveiro de mudas e
perguntei ao proprietário: O Senhor vai fazer muda de quê? Ele
disse: De nada. Vou pedir autorização da Prefeitura para transformar
isso ai num galinheiro, porque eu não vou plantar nada. Todo dia,
seis horas da manhã, eu coloco os cachos de banana e minhas
tangerinas aqui, mas não passa um carro para comprar. Então, no
final da tarde, eu pego minhas frutas e levo de volta para casa para
vê-las apodrecer.

O povo da zona rural está mesmo abandonado e eu
gostaria que o Governo fiscalizasse o trabalho do Deracre, já que
esse órgão gasta muito combustível no Deracre. Isso pode ser
constatado no Diário Oficial.  Combustível e muitas outras coisas
são comprados do Senhor Abraão. Para onde está indo isso? Porque
o Deracre está parado. Não encontramos nem uma máquina ou
alguém trabalhando. Onde está esse povo? Sabe onde está esse
povo,  Deputado Nogueira Lima? Junto com as firmas que ganham
a licitação para a reforma da BR. Eu tenho prova disso.

(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA ((DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Companheiros na galeria,
Companheiros da Imprensa, durante o nosso recesso, eu aproveitei
para trabalhar na campanha. Sem dinheiro, precisamos trabalhar
muito, correr atrás, andar muito. E é isso que temos feito, graças a
Deus. Alias, como sempre fazemos nas campanhas.

Deputada Idalina, quando a Senhora fala sobre ramais,
agricultura, saúde, comentando como os Governos e Prefeitos do
PT tratam essas questões, nós sabemos que é verdade, mas
andando pelo Estado podemos conhecer melhor os problemas dos
municípios.

O meu amigo, companheiro desde o tempo da policia,
jornalista Luiz Carlos de vez em quando publica em sua coluna, que
nós não teríamos motivos para criticar a gestão do Prefeito Angelim.

Minha irmã Deputada, tudo que V. Exª tem denunciado é
muito triste. Em Rio Branco não é diferente. Se percorrermos a zona
rural do nosso município, teremos motivos para chorar. Eu já tenho
chorado algumas vezes, abraçado a alguns agricultores, porque dá
pena ver sua produção de verduras e frutas se perdendo porque
eles não podem trazer para o mercado, pois basta cair um leve sereno
para os ramais ficarem intrafegáveis. De quem seria a
responsabilidade disso jornalista, Luiz Carlos? Da Prefeitura,
naturalmente.

Existem aqui 59 postos de saúde da Prefeitura, no entanto,
apenas 30 estão funcionando e apenas 15 médicos estão atendendo
a população.

Então, como os Senhores podem ver nós poderíamos
enumerar muitas falhas da gestão municipal nós estaremos falando
sobre isso em todas as Sessões que realizaremos aqui.

Eles não podem alegar falta de dinheiro porque o SUS faz
o repasse. Para onde está indo essa verba?

Deputada Idalina, recentemente tomei conhecimento que
o Governo Federal paga por cada consulta realizada nos postos da
Prefeitura, como o Claudia Vitorino.

O Governo Federal paga também por todas as consultas
que se faz no Pronto Socorro. Cada procedimento feito lá custa R$
7,50 ao Governo Federal.

Então, onde está o dinheiro da Saúde? Onde estão os
aparelhos de mamografia, de ultra-sonografia, de Rx? Estão
quebrados há mais de seis meses. E os remédios? Não tem. Dizem
que o Posto Claudia Vitorino é o melhor centro de saúde da Prefeitura,
mas eu estou recebendo lá em casa, pessoas doentes de epilepsia,
que o médico prescreveu o remédio e quando chegam no posto não
tem o medicamento. Porém deveria ter, porque o Governo Federal
manda o dinheiro. Pode ser o Presidente Lula ou qualquer outro
que esteja lá, o SUS repassa as verbas da Saúde.

O SUS é o melhor programa de saúde do mundo, só
precisa de gestores, de homens de vergonha para fazê-lo funcionar
em qualquer Estado ou qualquer Município.

O Prefeito não precisa chorar e nem pedir. Há verbas para
pagar bem o médico, assim como o Prefeito Francimar paga lá em
Feijó. E é do PT. Aqui, o medico recebe R$ 1.800,00 para dar conta de
dois ou três postos de saúde. Como ele poderá atender tantos

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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pacientes?
No entanto, ainda há quem diga que não há nada para

criticar o Prefeito. Existem Secretarias da Prefeitura de Rio Branco
que são pagas com dinheiro público, sem contar que são alugadas
e ninguém está vendo isso. A Imprensa não está vendo esse absurdo.
Esse dinheiro poderia estar sendo usado para comprar remédios ou
aparelhos de mamo grafia. Há quatro anos, já diziam que iam instalar
esses aparelhos nos postos de saúde. O Senhor Eduardo Farias
afirmava isso, mas não aconteceu.

Senhores, nós temos que ver isso e a solução pode ser
eleger o Bocalon, porque é homem de vergonha.

A Saúde em Acrelândia funcionava na sua gestão, mas o
Prefeito que está lá agora está roubando.

(Sem revisão do orador)
Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,

Senhores Deputados, companheiros que se encontram na galeria,
amigos da Imprensa, a quem eu saúdo com a paz de Nosso Senhor
Jesus Cristo.

A nossa presença hoje, nesta tribuna, é pela minha
condição de Presidente da Comissão de Direitos Humanos e a faço
em virtude principalmente da manchete do Jornal A Gazeta que traz
o seguinte título: “Ex-guarda pede piedade ao Presidente Lula”.
Nessa ampla reportagem os funcionários da antiga Sucam e Funasa
apontam a morte de quarenta pessoas neste Estado pela
contaminação do DDT. Eu, na condição de Presidente da Comissão
de Direitos Humanos avoco os conhecimentos médicos do Deputado
Donald Fernandes, que também faz parte desta Comissão no sentido
de que este Poder resolva esse problema, muito embora quero
destacar as ações que a Deputada Federal Perpetua Almeida tomou
no âmbito federal, mas quero dizer que este Poder como Instituição
não pode ficar omisso.

A minha sugestão é que façamos um estudo, sob a nossa
coordenação e do Deputado Donald, para que possamos encontrar
uma solução para que esse caso, muito embora o posicionamento
do Procurador Federal não seja o que esperávamos, mas eu entendo
que a Assembléia tem que dar a sua contribuição.

Na próxima terça-feira vou apresentar um Requerimento
e já peço apoio dos Senhores Deputados, solicitando ao Secretário
de Segurança Pública que determine, de forma antecipada, que
qualquer morte que ocorrer dessa natureza seja informado
obrigatoriamente à Polícia Civil, pois é a Instituição que tem por
força constitucional o dever de fazer investigação. Então, que não
seja feito o enterro sem antes submeter o cadáver ao exame
toxicológico. Isso é uma medida que o Estado pode tomar
preventivamente.

Esse caso que ocorreu em Cruzeiro do Sul, Deputada
Idalina Onofre, quando o Procurador se movimentou já havia
ocorrido o enterro, então é importante que haja essa ação de
prevenção, por este motivo vou apresentar um Requerimento pedindo
ao Doutor Monteiro que determine a todas as instituições da Polícia
Civil que quando acontecer morte dessa natureza seja imediatamente
feito o exame toxixológico, para que o Procurador Federal, entre
efetivamente com uma ação, pelo menos para tentar recompor essa
injustiça causada pelo uso desse produto que já ceifou a vida de
quarenta pessoas do nosso Estado.

Essa é nossa preocupação, Deputada Idalina,
principalmente da Comissão de Direitos Humanos. Temos que buscar
elementos que possam subsidiar a ação da Deputada Perpetua no
Congresso e pela reportagem vejo que ela está muito preocupada.
Esperamos que essas famílias possam ser indenizadas pela União,
porque trata-se de um órgão Federal, mas creio, a priori, que a
Assembléia Legislativa do Acre tenha esse compromisso.

Deputado Donald, tenho certeza que V. Exa. na condição
de médico e conhecedor do assunto, não se furtará a dar essa
contribuição não só a Comissão,  mas especialmente àquelas

pessoas que já foram vitimas de um fato grave como este. Eu
imaginava não mais vivenciar um assunto desta natureza, porém,
infelizmente, são fatos que acontecem no Brasil e quando os
prejudicados são aqueles mais pobres e desprotegidos,
normalmente cai no esquecimento. Mas a Assembléia Legislativa
não será omissa em relação a esse assunto, que na minha  opinião é
gravíssimo, porque trata de vidas humanas. Obrigado.

(Sem revisão do orador)

O Senhor  Presidente (Edvaldo Magalhães) –
Comunicamos ao Plenário, em especial ao Deputado Walter Prado
que levantou esse debate na sexta-feira, que fomos procurados por
um grupo de servidores da Funasa, os quais fizeram um estudo
acerca da contaminação pelo DDT.

Fizemos um contato hoje, pela manhã, com o jornalista
Silvio Martinello, autor da reportagem publicada no Jornal A Gazeta,
como também confirmamos com o Diretor-Presidente da Funasa,
que na próxima Sessão Deliberativa realizaremos uma reunião para
que seja feito um relato de toda essa problemática. Eles, inclusive,
já têm catalogado todos os servidores que supostamente foram
contaminados pelo DDT e a partir disto o Poder tomará as devidas
providências.

Deputado MAZINHO SERAFIM (Sem Partido)  – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, Imprensa, visitantes
na galeria, após esses quinze dias iniciais da campanha eleitoral,
que coincidiram com o nosso recesso, eu não poderia deixar de
denunciar o abuso do poder econômico que o Prefeito Nilson Areal
está promovendo em benefício próprio em Sena Madureira. Na
próxima semana apresentarei um requerimento à Polícia Federal para
que dê mais atenção à Sena Madureira. Se possível que o Exercito
acompanhe também as eleições naquele município, porque o abuso
que está acontecendo lá é enorme.

O Prefeito colocou 35 carros de som nas ruas;
funcionários que ganham R$800,00, R$1.000,00 instalaram sons de
R$5.000,00, R$ 6.000,00, nos seus carros. Será que esse dinheiro é
do próprio funcionário, que ganha esse salário? No posto de
gasolina está tendo congestionamento. Tem dia que tem 10, 15 carros
do “22” para abastecer no Posto Yaco.

Pedirei as autoridades competentes, no caso a Polícia
Federal, na qual eu acredito, que faça uma criteriosa investigação
porque é uma vergonha.

Será que fora da campanha, Deputado Nogueira Lima,
esse movimento no Posto Yaco é normal? Antes não se via aquelas
pessoas, aqueles funcionários que têm cargo na Prefeitura abastecer
o carro com tanta freqüência naquele Posto. Quem será que está
pagando isso? O Prefeito de Sena Madureira nos últimos três anos,
tem  acumulado processos nos Ministérios Públicos Estadual e
Federal. Eu não vou dizer que ele rouba.  Desde quando trabalhou
na Fundação ele nunca roubou. O Prefeito Nilson Areal não rouba,
comete peculato.

Então, eu espero que a Justiça do Acre fique mais atenta
à Sena Madureira, pois eu estou na campanha dia-a-dia e vejo como
está aquilo. Sena Madureira está bonita de se ver; está florida. Ele
adotou o vermelho como a cor da sua bandeira, que é também a cor
do PT.

Paga-se R$200,00 para se pendurar uma bandeira, e lá  70
a 80%  são bandeiras vermelhas. Alias, aqui também. Agora o
problema são os R$200,00. Do nosso partido tem pouquinhas, mesmo
assim as que existem, são as pessoas que vão buscar e colocam.

Só a pintura de um muro custou R$500,00. O Prefeito
Nilson Areal, se engana pensando que essas pessoas se vendem.

Sena Madureira não é como a Capital do Estado. Lá nós
podemos visitar morador por morador e eles falam: Deputado, fique



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco, terça-feira 5 de agosto de 2008
Ano XLVI* Nº 3.701 9

tranqüilo, o meu voto é da Toinha Vieira. Então, não estou
preocupado com as eleições de Sena Madureira, de jeito nenhum,
porque o povo de lá está consciente.

Fiquei três dias no Alto Yaco e estou preocupado é com
o rombo que ele vai deixar na Prefeitura de Sena Madureira. Depois
que ele sair vamos fazer uma auditoria para saber de onde ele desviou
recursos.

Até os porcos que o Prefeito cria na sua fazenda bebem
leite. A casa desses animais é melhor do que a minha.

Eu passei três dias subindo o Rio Yaco; fui ao Seringal
Recife, Porongaba, Nova Olinda e pude constatar que é unanimidade
entre eles o nome da Toinha Vieira.

No Seringal Porongaba está havendo um surto de
Hepatite A e a professora de lá preocupada, disse-me: “Vá à Tribuna
e comunique esse fato para que o Governo do Estado mande agentes
de saúde para cá, porque está uma calamidade”. 17 pessoas  já
foram infectadas.

(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, é sempre um momento
de muita alegria quando nós retomamos ao trabalho nesta
Assembléia, depois de cumprir um trabalhoso e curto recesso de
duas semanas.

Nós teremos, Senhor Presidente, em razão das eleições
municipais, uma imensa dificuldade em manter as atividades normais
desta Assembléia, mas eu creio que a proposta levantada pelo
Deputado Walter Prado é sem dúvida uma das formas de manter
essa Casa em pleno funcionamento. A instalação de uma Comissão
Parlamentar de Inquérito para averiguar a contaminação dos
funcionários da FUNASA pelo DDT é muito importante.

Como forma de fazer justiça, eu quero, nesta oportunidade,
falar sobre um assunto que não é novo, ainda que o jornal “A
Gazeta”, há poucos dias, tenha trazido a nós e aos seus leitores uma
belíssima matéria fundamentada e com conhecimento. Há mais de
sessenta dias a jornalista Dulcinéia Azevedo no site “ac24horas”,
levantou essa questão apresentando dados e personagens que
teriam sido contaminados pelo DDT no exercício de suas funções.

Não quero tisnar o brilho da “Gazeta” e nem da Deputada
Perpétua Almeida, porque o momento é de somar forças, mas o
Deputado Sérgio Oliveira já havia feito essa denúncia à Procuradoria
Geral da República, que em razão de suas denúncias e da matéria
jornalística abriu um procedimento de investigação.

Nós já fizemos um pronunciamento nesta Assembléia,
mas infelizmente por incompetência nossa, o assunto não teve a
dimensão que está tendo agora. Portanto, eu me somo, Deputado
Walter Prado, a este esforço da Assembléia, seu, do Deputado
Donald e de todos os Parlamentares, para que apuremos este caso.
Mas também não podemos deixar de reconhecer o trabalho da
jornalista Dulcinéia Azevedo e do site de notícias ac24horas, os
quais há mais de sessenta dias já denunciavam que os ex-guardas
da SUCAM, atual FUNASA, estavam morrendo em série, pois mais
de quarenta já tinham sido vitimados fatalmente, em razão da
contaminação que tiveram no exercício de suas funções.

Soma-se agora ao trabalho da Dulcinéia, do ac24horas,
da Deputada Perpétua Almeida e do Deputado Sérgio Oliveira, o
trabalho que nós vamos fazer aqui nesta Assembléia de investigação,
para que estas pessoas que morreram por causa do DDT, sirvam,
pelo menos, como exemplo para que no futuro a Instituição trabalhe
com mais segurança e mais zelo, a fim de que outras pessoas não
morram em razão desta contaminação.

Portanto, Senhor Presidente, o somatório de tudo isso,
será um excelente subsídio para esta Assembléia investigar esse
caso através de uma CPI, que será proposta pelo Deputado Walter
Prado e antecipadamente aqui, prestamos o nosso apoio a essa

Comissão. Então que nós aproveitemos este semestre que será de
certa forma contaminado pelas eleições municipais, para fazer um
trabalho que seja referência para o Brasil, porque a FUNASA tem
atuação em todas as unidades da Federação.

Obrigado, Senhor Presidente!
(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente  (Edvaldo Magalhães) - Obrigado,
Deputado Luiz Calixto.Temos três Matérias para serem votados na
Ordem do Dia e precisamos definir suas relatorias. Em função disso
suspenderemos a Sessão por 30 minutos. (PAUSA)

Reaberta a Sessão e dado o adiantado da hora,
consideramos prejudicados o Grande Expediente, a Ordem do Dia,
bem como a Explicação Pessoal.

Nada mais havendo a tratar encerramos a presente Sessão
Ordinária e convocamos uma Extraordinária para às 13 horas e 5
minutos.

44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira
votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 40/2008, de autoria
do Poder Executivo, que “Altera os arts. 28-A e 66 da Lei n. 1.236, de
12 de agosto de 1997”.

Em discussão, usou da palavra:

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, as Matérias em pauta não têm a
aprovação da Polícia Militar, do Corpo de Bombeiros e da Polícia
Civil. Não foi isso que os policias militares e civis acordaram, é
tanto que não tem nenhuma representação aqui.  É concedido um
aumento sim, mas não satisfaz o anseio das corporações.

E quero que fique registrado, Senhor Presidente, que o
Presidente da AME deveria sim, estar aqui fazendo as suas
reivindicações, porque é assim que atua um sindicato e não ficar se
escondendo. Se não aceita, que venha aqui e diga. Esta Casa é a
caixa de ressonância dos reclames do povo.  E nós somos seus
representantes. E se eles se acham representantes dessas
corporações que venham aqui e digam para os Deputados que são
contra. É isso que tem que acontecer.

Ainda há pouco o Deputado Mazinho ligou para o
Presidente da AME e ele disse que não vinha a este Poder, apesar
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de não concordar com essa Matéria. Está errado, eu não aceito isso.
Eu fui Presidente do Clube dos Subtenentes por duas vezes, fui até
transferido, na época, para Manoel Urbano, quando não tinha
nenhum soldado lá, nem mesmo estrada. Mas, vim à Assembléia e
disse que não aceitava o que estava sendo proposto pelo Governo.

Fui também Presidente do Clube dos Oficiais. Tenho
posição e estou, Mazinho, lutando para ser novamente Presidente
desse Clube porque estamos sem voz. O Governo chega lá e diz que
se não fizermos o que ele quer não seremos promovidos. Sabem o
que fizeram com o Major Rocha? Colocaram-no para fazer um curso
que ele nunca quis, tudo porque ele era o intermediador dessa
Matéria.

É um aumento, mas nós não gostamos de miséria. E isso
é um calaboca. Mas por um outro lado isso é bom, pois é uma parte
da população que se revolta contra a Frente Popular, contra o PT.
Os membros das Polícias Militar, Civil e do Corpo de Bombeiros
estão revoltados e não é só por causa desse aumento não, é também
pelas condições de trabalho.

Votaremos a favor, porque se trata de aumento. Porém a
violência vai continuar porque esse percentual não satisfaz as
corporações. O PM vai continuar sem estímulo para trabalhar. Voto
a favor, Senhor Presidente, mas com essas ressalvas. E, quero deixar
registrado aqui também que o Presidente da AME, da associação
da Polícia Civil, dos Bombeiros deveriam expor as suas
reivindicações e dizer que eram contra. Democracia se faz assim. E
quando eu deixar de ser Parlamentar, vou viver do salário da Polícia
Militar. Obrigado.

(Sem revisão do orador)

Está encerrada a discussão.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDOMAGALHÃES) –

Comunicamos ao Plenário que tendo o referido Projeto obtido mais
de dois terços dos votos dos membros da Casa, o mesmo irá à
Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após
o término desta.

45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008.
Presidência: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira
votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 41/2008, de autoria
do Poder Executivo, que “Dá nova redação ao § 10 do art. 20 da Lei

n. 1.384, de 24 de maio de 2001”.
Em discussão, não houve oradores inscritos.
Em votação, foi aprovado por 20  votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que tendo o referido Projeto obtido mais de dois terços
dos votos dos membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após
o término desta.

46ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃOLEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008.
Presidência: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, Redação Final, do Parecer exarado ao
Projeto de Lei n. 40/2008, de autoria do Poder Executivo, que “Altera
os arts. 28-A e 66 da Lei n. 1.236, de 12 de agosto de 1997”.

Em discussão, não houve oradores inscritos.
Em votação, foi aprovado por 20  votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria
irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após
o término desta.

47ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008.
Presidência: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
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AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado
ao Projeto de Lei n. 41/2008, de autoria do Poder Executivo que
“Dá nova redação ao § 10 do art. 20 da Lei n. 1.384, de 24 de maio de
2001”.

Em discussão, não houve oradores inscritos.
Em votação, foi aprovado por 20  votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria
irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após
o término desta.

48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008.
Presidência: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado
ao Projeto de Lei n. 34/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo Estadual a doar para a Universidade
Federal do Acre, os bens patrimoniais do Instituto de
Desenvolvimento da Educação Profissional Dom Moacyr,
adquiridos através do Contrato CPT n. 028/2006”

Em discussão, não houve oradores inscritos.
Em votação, foi aprovado por 20  votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria
irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 31/2008, de autoria do
Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a alienar
os bens móveis inservíveis dos órgãos da administração pública
direta e indireta do Poder Executivo do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos,  a referida Matéria
irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após
o término desta.

SUBSECRETARIA DE ATIVIDADES
LEGISLATIVAS

49ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 5 de agosto de 2008.
Presidência: Deputado Edvaldo Magalhães
Secretaria: Deputado Luiz Calixto

PRESENTES: Deputados: Francisco Viga, Ney Amorim, Perpétua
de Sá e Taumaturgo Lima, do Partido dos Trabalhadores – PT;
Moisés Diniz, Helder Paiva e Josemir Anute, do Bloco Popular
Republicano – BPR; Antonia Sales e Chagas Romão, do Partido do
Movimento Democrático Brasileiro - PMDB; Donald Fernandes e
Luiz Gonzaga, do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB;
Delorgem Campos e Walter Prado, do Partido Socialista Brasileiro –
PSB; Idalina Onofre, do Partido Popular Socialista – PPS; Maria
Antonia, do Partido Progressista – PP; Luiz Calixto, do Partido
Democrático Trabalhista- PDT; Nogueira Lima, do Democratas –
DEM; José Carlos, do Partido Trabalhista Nacional – PTN; Gilberto
Diniz, do Partido Trabalhista do Brasil – PT do B; e Mazinho Serafim,
Sem Partido.
AUSENTES: Deputados: Juarez Leitão, Elson Santiago e José Luis.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor
Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado
ao Projeto de Lei n. 36/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Cria o Conselho Estadual dos Direitos das Pessoas com
Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores inscritos.
Em votação, foi aprovado por 20  votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria
irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 37/2008, de autoria do
Poder Executivo, que “Cria a Política Estadual de Atenção à Pessoa
com Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 20 votos.
O Senhor Presidente (Edvaldo Magalhães) - Comunicamos

ao plenário que após a expedição dos Autógrafos,  o referido Projeto
irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Extraordinária e convocamos uma Ordinária para dia e hora
regimental.
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